

Kako bo jutri?

Nadalj. s 1. strani

tekoča gospodarska gibanja, interventne zakone, problematiko OD itd. Vse premo (malo več, ko je bila dana pobuda s strani komiteja) pa obravnavajo kvalitetne dejavnike gospodarjenja: vprašanja razvoja OZD, prestrukturiranja, iskanja notranjih rezerv, organiziranosti, produktivnosti, trženja, vključevanja v mednarodno delitev dela itd.

Na koncu razprave so člani komiteja sprejeli naslednje sklepe:

● Komite zadoljuje komuniste v osnovnih organizacijah ZK, da skupno s poslovnimi delavci, na podlagi sklepov samoupravnih organov, do konca leta 1987 dosežejo usklejenost rasti sredstev za osebne dohodke in skupno porabo z določili družbenega dogovora;

● Komite vzpodbuja komuniste v OO ZK, poslovnih delavcev, strokovne delavce in samoupravne organe za maksimalne napore v smeri uresničitve zastavljenih načrtov industrijske proizvodnje in izvoza;

● Komunisti v OO ZK naj v vseh sredinah ocenijo pripravo na plan za leto 1988 in v OZD, kjer aktivnosti in razmišljanja ne gredo v smeri teh priprav, vzpodbudijo poslovnih delavcev, strokovne delavce in samoupravne

organe za delo na pripravi plana z vsebinskega vidika (spremembe v razvoju, strateške usmeritve in naloge za aktiviranje kvalitetnih dejavnikov;

● Člani komiteja bodo na podlagi aktivnosti sproženih na Mestnem komiteju ZKS, skupno s predstavniki MS ZSS opravili obiske v OZD izgubaših in OZD, ki poslujejo na meji rentabilnosti;

● Komite podpira sklepe izvršnega sveta občinske skupščine, sprejete ob obravnavi uresničevanja resolucije za obdobje januar-julij 1987 ter zahteve, sprožene preko delegatov v republiški skupščini (glede spremembe devizne zakonodaje, zmanjšanja obsega administriranja na področju razporejanja dohodka, ureditve načina financiranja SIS);

● Delegate v družbenopolitičnem zboru občinske skupščine komite zadoljuje, da podprejo sklepe IS v zvezi z uresničevanjem resolucije o družbenoekonomskem razvoju občine ter da sprožijo vprašanje uresničevanja dogovora o delitvi osebnih dohodkov in skupne porabe, saj odbor podpisnikov zaostaja z objavljanjem ustreznih podatkov, ki omogočajo njegovo izvajanje ter sprožijo vprašanje umestnosti omejevanja sredstev za stanovanske namene kot to določa družbeni dogovor o skupnih osnovah in merilih za samoupravno urejanje odnosov pri pridobivanju in delitvi dohodka v SRS. B. P.

S SEJE OBČINSKE KONFERENCE ZSMS

Širok pogled v prihodnost

Delegati občinske konference Zveze socialistične mladine Bežigrad so se 28. septembra sestali na tretji redni seji v prvem mandatnem obdobju po kongresu. Pregledali so enoletno delo mladinske organizacije v občini Bežigrad. Pri tem velja posebej poudariti, da so delegati ocenili, da je potrebno povečati frontnost mladih in »pripeljati« v delo ZSMS vse tiste skupine in interese mladih, ki sedaj eksistirajo na marginaliji delovanja ZSMS. Večja frontnost ZSMS bo možna samo v primeru, ko bodo zaživele osnovne organizacije ZSMS kot frontne organizacije in ne bo v njihovem delovanju prisotne ozkosti in sektarstva. Vsak del mlade generacije naj

v dejanskem izražanju in soočenju svojih interesov ohrani svojo samostojnost in posebnost.

Glede delovanja organov občinske konference so si bili delegati enotni, da je le-te potrebno kadrovsko osvežiti. Ob tem se boleče zastavlja vprašanje kadrov, ki pogosto ne kažejo interesa za delo v organih občinske konference ZSMS, zato je potrebno pri sestavi operativnega načrta za naslednje leto upoštevati predvsem interese mladih.

Posebno kritično so mladi pregledali delovanje nekaterih oblik dela, ki zaradi pomanjkanja materialno-tehničnih sredstev ne delujejo. Tako obliko predstavlja tudi računalniška skupina Qubi, ki kljub velikemu interesu mladih za delo v njej ni zaživele zaradi pomanjkanja osnovnega pripomočka za delo – računalnika.

Podobno usodo doživlja tudi mladinska pohodna enota »Raškiški borci«, za delo katere mladi kažejo velik interes, žal pa ni ustreznih finančnih sredstev. Da bi rešili ta problem, so sklenili mladi poskati ustreznega pokrovitelja, ki bi zagotavljal vsaj osnovne pogoje za delo mladinske pohodne enote. S podobno problematiko se srečujemo tudi na področju prostovoljnega dela, kjer navkljub relativno dobri rezultati bežigradskih mladinskih delovnih brigad obstojajo še vedno odprta vprašanja zagotavljanja kadrovske popolnitve brigad in pokroviteljstva.

Center interesnih dejavnosti mladih Bežigradčanov naj bi združeval različne oblike interesnega združevanja mladih od kulturnega, športnega do povezave z različnimi družbenimi organizacijami in društvi. Pri zagotavljanju pogojev za delo centra se v tem trenutku zastavlja kot najbolj pereče vprašanje zagotovitev ustreznih prostorov, zato bo potrebno vse napore usmeriti v zagotavljanje le-teh.

Posebno pozornost so posvetili delegati osn. organizacij tudi vprašanju aktivnosti ZSMS na področju raziskovalne dejavnosti in inovatorstva. Čeprav je občinska organizacija ZSMS že v januarju vsem osnovnim organizacijam ZSMS dostavila natečaj za mladega inovatorja leta OK ZSMS ni bilo posredovanega še nobenega predloga za podelitev priznanja »mladi inovator«. Ob tem so delegati konference tudi ugotovili, da na področju delovanja mladih raziskovalcev vlada velika razdrobljenost. Tako pogosto zelo dobra in uporabna raziskovalna dela ne najdejo poti do uporabnikov in izvajalcev. Da bi presegli obstoječe stanje, so delegati občinske konference ZSMS za dolžili predsedstvo OK ZSMS, da prične s postopki za ustanovitev kluba mladih inovatorjev in kluba mladih raziskovalcev, ki naj bi združevala sile mladih in teh področjih njihovega interesnega združevanja.

Po pregledu dela v preteklem letu dni so delegati obravnavali o. nutek poslovnika o delu občinske konference ZSMS Bežigrad ter njenih oblik in metod dela. S sklepom konference so odprli postopke za devetdesetdnevno javno razpravo, ob tem pa poudarili tudi potrebo po iskanju takih oblik in metod organiziranja ZSMS, ki bo omogočala kar največjo možno uspešnost pri povezovanju organizacijske strukture ZSMS iz vsebine dela.

Ob koncu seje so se delegati seznanili z aktualnimi nalogami in aktivnostmi, ki bodo potekale do konca tega leta, zatem pa najbolje uvrščenim ekipam v športnem delu meseca bežigradske mladine podelili priznanja.

BOGDAN URBAR

S SEJE OBČ. KONFERENCE SZDL

Frontna organiziranost mladih v občini

Nadalj. s 1. strani

dejansko število živečih v posameznih krajevnih skupnostih. Kazatelj tega stanja je tudi podatek, da aktivno delujeta le dve OO ZSMS, nadaljnji dve sta na robu aktivnosti, medtem ko v ostalih KS ni praktično nobene aktivnosti mladih. Občinska konferenca ZSMS je pristopila k preseganju takega stanja z ustanavljanjem iniciativnih odborov, ki naj bi oživili delo OO ZSMS, hkrati pa poskuša tudi s sodelovanjem z različnimi družbenimi organizacijami in društvi, ki združujejo mlade, najti skupen jezik.

Mladi so posebej izpostavili življenjsko zainteresiranost za pospešitev delovanja družbenih organizacij in društev in za ažurno reševanje žgočih vprašanj na tem področju. Zaostrena gospodarska situacija in iz tega izvirajoče nekatere omejitve (uvozne, finančne) so privedle do tega, da je postalo delovanje nekaterih društev vprašljiva zadeva in so se spustila zgolj na životarjenje in izpeljavo najožjega programa. Družbene organizacije in društva predstavljajo pomembno mobilizacijsko vlogo pri aktiviranju mlade generacije za aktivno vključevanje v samoupravno socialistično odločanje, zato predstavlja tesno sodelovanje z ZSMS pomemben dejavnik pri zagotavljanju frontnosti ZSMS.

Čeprav pri organih občinske konference ZSMS delujejo 204 mladinci, pa predstavlja kadrovska problematika gordijski vzol, ki ga ZSMS še ni uspelo presekat. Ob tem pa ne moremo pristati na preživelost tezo, da med mladimi ni intere-

sa za politično delo. Ta realno obstaja, zato bo ZSMS tudi na kadrovskem področju morala najti nove in ustrežnejše pristope, da bo rešila vprašanje kadrovske popolnitve. Le-ta je nujno potrebna, kajti mnoge komisije in centri praktično zaradi nepopolnjenosti in kadrovske nezasedenosti ne morejo delovati.

Razprava na seji občinske konference SZDL je pokazala življenjskost Kardeljeve teze, da je vloga ZSMS v našem političnem sistemu manjša v primerjavi z dejansko vlogo mlade generacije v naši družbi, posebno pa manjša, kot bi ustrezalo dejanskim družbenim interesom. Da bi presegli tako stanje, so delegati na seji občinske konference SZDL sprejeli konkreten delovni dogovor. Na osnovi tega dogovora bo občinska konferenca SZDL pristopila k ustanavljanju osnovnih organizacij ZSMS tam, kjer za to obstajajo realni pogoji ali pa OO ZSMS ne delujejo. Ravno tako se bo s skupnimi močmi pristopilo k zagotavljanju prostorskih možnosti za delovanje centra interesnih dejavnosti kot osnove za interesno združevanje mladih. Na osnovi delovnega dogovora bo občinska konferenca ZSMS pristopila tudi k reševanju nekaterih materialno-tehničnih vprašanj, ki se v tem trenutku zastavljajo kot najbolj pereča.

Delovni dogovor daje dobra izhodišča, da ZSMS postane še aktivnejši del SZDL kot frontne organizacije socialističnih subjektivnih sil. Pogoj za tako aktivnejšo ZSMS pa je predvsem v nenehnem zagotavljanju frontnosti mladinske organizacije.



STANE DOLANC OBISKAL GRADBENO PODJETJE BEŽIGRAD

Pred kratkim je Gradbeno podjetje Bežigrad obiskal član predsedstva SFRJ Stane Dolanc. V razgovoru, ki so se ga udeležili tudi člani občinskega vodstva, ga je zanimala problematika v gradbeništvu in vzroki za drago gradnjo, zlasti pa kakšne so notranje razmere v kolektivu ter življenjski in delovni pogoji delavcev, katerih večina je iz drugih republik. O dejanski skrbi za delavce se je prepričal tudi v neposrednem razgovoru z njimi.

TEDEN UPKOJENCEV

Priznanje društvu na Črnučah

Občinska zveza društev upokojencev je tudi letos organizirala teden upokojencev od 2. do 9. oktobra. Osrednja občinska prireditelj je bila v dvorani Družbenega doma Stadion. Uvodno besedo je imel podpredsednik občinske zveze upokojencev dr. Milan Dolenc. Podelili so tudi občinsko priznanje najstarejšemu društvu upokojencev s Črnuč. V kulturnem programu so nastopili črnuški oktet pod vodstvom Vinka Jagra, duo s Posavja – Francka Hemler in Milka Dovjak ob spremljavi kitaristke Mari Kobal, tamburaški orkester Mandolina pod vodstvom Stanka Kokalja, deklamiral pa je Aleš Brian iz KUD Stadion.

Zvrstila so se tudi športna tekmovanja. Najprej so se pomerili balinarji. Na balinišču na Črnučah so nastopila štiri moštva. Zmagalo je moštvo Posavje II v sestavi Marko Čeh, Peter Cernač, Marjan Kavčič in Jože Meršol. Drugi so bili Posavje I in tretji Črnuče I. V kegljanju je nastopilo šest ekip. Zmagala je ekipa s Posavja, ki so jo sestavljali Janez Trkaj, Vinko Cunder, Peter Cernač in Milan Košir. Drugo mesto je osvojila ekipa kluba upokojencev iz elektrotehne in tretje mesto ekipa Savsko Naselje. Sahisti so tekmovali v domu starejših občanov. Zmagala je ekipa iz Staciona, drugi Posavje in tretji Črnuče. Tekmovanje z zračno puško je bilo na strelišču Savsko naselje. Nastopili sta samo dve kompletni ekipi s po štirimi člani in sicer Savsko naselje in Črnuče. Zmagali so upokojenci Savskega naselja z 638 krogi v sesta-

vi Joža Vršaj, Ludvik Snajder, Radovan Obrenović in Jože Jarkovič.

D. R.

Slovesna zaobljuba mladih vojakov

V vojašnici Ljuba Šerčerja je bila v soboto, 3. oktobra, svečana zaobljuba mladih vojakov. Slovesnosti so množično prisostvovali starši vojakov, sorodniki in prijatelji, ki so prišli iz raznih krajev Jugoslavije ter predstavniki družbenopolitičnih organizacij in občinske skupščine. Mlade vojake je pozdravil predsednik občinske skupščine dr. Andrej Kumar in jim zaželel veliko uspehov v vojaškem usposabljanju.

D. R.

ZBOR OBČANOV

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad

Glavni urednik: Vlado Barabaš; odgovorni urednik: Janez Snoj; tehnični urednik: Rudi Izgoršek

Predsednik časopisnega sveta: Joško Pirnar

Naslov uredništva: Linhartova 13, II. nadstropje, soba 216 / Telefoni: 314-745 in n. c. 329-041, interno 357 in 324

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vse gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Poština plačana pri pošti 61102 Ljubljana / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085

Leta 1971 je časopis prejel priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda, leta 1980 nagrado in priznanje občine Bežigrad, leta 1981 pa srebrni znak Zveze sindikatov Slovenije

Tisk in korektura: ČGP Delo, tozđ Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Titova 35

Naklada: 25.000 izvodov

PRIHODNJA ŠTEVILKA 24. NOVEMBRA



v blagovnici nama Ruski car

● 16. oktober – dan ugodnih nakupov v Nami:

Ugodne cene živil, pijač, dekorativnih tkanin, potrebščin za dom in gospodinjstvo

● Ponovno v prodaji:

Lavaporosa – univerzalni čistilec na paro iz uvoza, ki brez uporabe čistilnih sredstev temeljito odstranjuje umazanijo

● Novo:

Morda ste že opazili: odslej pult posebnih prodaj v pritličju, kjer vam bomo ponudili izdelke po ugodnih cenah, novitete ali artikle sezonskega značaja. V oktobru vam priporočamo:

od 12. do 17. 10. ugodne cene pri nakupu namiznih prtov, servietov, flanelastih rjuh...

od 19. do 31. 10. velika izbira sveč, vaz, podstavkov za sveče, svečnikov, penastih gob...

vsak dan kaj novega